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Volksbank Schermbeck: „Die Versorgung ist sichergestellt!“

   
  
 

Alle Bankleistungen werden weiter angeboten / Bargeldversorgung gesichert / Filialen sind geöffnet
/ Schutz der gefährdeten Risikogruppe steht an erster Stelle

„Die Volksbank Schermbeck hält ihre Filialen weiterhin geöffnet und stellt die Versorgung ihrer Kunden
mit Geld sicher. Die Geldautomaten sind voll, unsere Wertpapierspezialisten und Kreditberater
erreichbar“, betont Volksbank-Vorstand Norbert Scholtholt in einer Stellungnahme. 

 

Weiterlesen … Volksbank Schermbeck: „Die Versorgung ist sichergestellt!“
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Spielplätze
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Spielgeräte und Bänke werden demontiert oder abgesperrt

Mitarbeiter von Bauhof, Stadtgärtnerei und Gebäudemanagement haben am heutigen Donnerstag damit
begonnen, auf Spielplätzen und Schulhöfen Geräte und Sitzbänke zu demontieren, soweit dies schnell und
einfach möglich ist. Klettergerüste oder Rutschen werden ansonsten mit Flatterband abgesperrt.

Dies war nötig, weil Menschen in großer Zahl offenbar den Anlass für die Sperrung aller Spielplätze nicht
verstanden und sich dort weiterhin in großen Gruppen versammelt haben.

Alle bislang getroffenen Maßnahmen dienen dazu, die Zahl der persönlichen Kontakte – jeder eine
mögliche Infektion mit dem Corona-Virus – auf das absolut geringste Maß zu reduzieren.

Parallel zur Demontage haben Kontrollen auf den Spielplätzen begonnen.

Text: Stadt Dorsten
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„Zeig Anstand! – Halt Abstand!“

   
  

Stadt wirbt dafür, die einfachste Regel zum Infektionsschutz einzuhalten

Banner und Plakat kann auf der Homepage heruntergeladen werden.
Während alle staatlichen Ebenen einschneidende Maßnahmen zum Infektionsschutz ergreifen, scheinen
manche Menschen die Notwendigkeit und den Ernst der Lage immer noch nicht begriffen zu haben.

Weiterlesen … „Zeig Anstand! – Halt Abstand!“
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Corona-Lage

  
  

Tägliche Sprechzeiten der Schulpsychologischen Beratungsstelle bis 3. April

Die Schulen sind geschlossen, die Kinder und Jugendlichen sollen den Unterrichtsstoff daheim weiter
aufarbeiten. Für viele Familien eine ungewohnte Situation.
Aufgrund der aktuellen Corona-Krise wurde deshalb auch der Dienstbetrieb in der Schulpsychologischen
Beratungsstelle der Stadt Dorsten angepasst: Um in diesen besonderen Zeiten, in denen dem häuslichen
Lernen eine umfangreiche Bedeutung zukommt, ratsuchenden Eltern in Dorsten zur Seite stehen zu
können, bietet die Beratungsstelle ab sofort und bis einschließlich 3. April täglich von 9:00 bis 12:00 Uhr
eine telefonische Beratung an. Das Sekretariat des Beratungszentrums ist weiterhin zu den gewohnten
Öffnungszeiten erreichbar und kann Ihre Anfragen entgegennehmen, erreichbar unter der Rufnummer
02362 66 46 02.

Weiterlesen … Corona-Lage
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Der Stadtrat bleibt handlungsfähig
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Die Corona-Krise hat auch Einfluss auf die Politik und die Arbeit von Rat und Ausschüssen

Bürgermeister Tobias Stockhoff hat sich am Mittwoch mit den Ratsfraktionen verständigt, um die
Handlungsfähigkeit der Stadt Dorsten in wichtigen Fragestellungen trotz der Corona-Krise sicherzustellen.
„Uns war wichtig, dass die demokratisch legitimierten Entscheidungsprozesse klar erkennbar bleiben.
Gerade in einer solch ernsten Herausforderung ist es wichtig, dass die Grundzüge unserer kommunalen
und demokratisch verfassten Selbstverwaltung gelebt werden“, sagt Stockhoff.

Weiterlesen … Der Stadtrat bleibt handlungsfähig
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